



## **В Анапе за совершение преступления экстремистского характера осужден местный житель**

Собранные следственным отделом по городу Анапе краевого управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему Дмитрию Фоменко. Он признан виновным в действиях, направленных на возбуждение ненависти и вражды, а также унижение достоинства группы лиц по признаку национальности, совершенные публично с использованием средств массовой информации (ч.1 ст.282 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в январе 2012 года молодой человек с целью разжигания межнациональной вражды разместил в социальной сети «ВКонтакте» сети Интернет высказывания, в которых негативно оцениваются представители одной из кавказских наций, а также содержат положительную оценку враждебных действий в отношении представителей этого народа со стороны другой нации. Приговором суда Фоменко назначено наказание в виде штрафа в размере 53 тысяч 625 рублей в доход государства.

14 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688358>